
Protokoll från styrelsemöte i Ackjan-Pulkans samfällighet den 28 juni 2021 

 

Närvarande: Mathias Ogenblad (ordförande), Gustav Sundström (suppl) och Magnus Bygdemark 

(suppl). 

Frånvarande: Anders Strömberg, Mattias Mattsson, Ingrid Mogren, Karl-Uno Olofsson, Martin 

Rosvall, Erik Brandén och Doris Kesek (suppl)  

Mötet genomfördes inledningsvis digitalt på Zoom och därefter i Magnus Bygdemarks trädgård, 

Skidspåret 10 B.  

 

§ 1 Mötets öppnande 

 Ordföranden Mathias Ogenblad hälsar alla välkomna och öppnar mötet.  

 

§ 2 Dagordningen fastställs.  

 

§ 3 Justerare  

 Gustav Sundström väljs att justera protokollet.  

 

§ 3 Sekreterare 

 Magnus Bygdemark väljs till sekreterare.  

 

§ 4 Föregående mötesprotokoll 

Ordföranden går igenom protokollet från den 31 maj 2021, varefter det läggs till 

handlingarna.  

 

§ 5 Rapporter 

Ekonomi 

Eftersom Mattias Mattsson inte är närvarande diskuteras inte punkten.  

Ackjan 

Gustav Sundström berättar att förberedande åtgärder har vidtagits för att förbättra 

lekplatsen. Han återkommer med mer information senare.   

Pulkan 

Eftersom Karl-Uno Olofsson inte är närvarande diskuteras inte punkten. 

Pannhuset/samlingslokalen 

Magnus Bygdemark berättar att den tidigare ansvarige Karl Larsson har gått 

igenom pannhuset/lokalen för honom. Karl Larsson ska skriva ett dokument över 

hur pannhuset fungerar som kommer att lämnas över senare. Duschkabinen är såld 

och bortforslad.  

Offert spolning 

Eftersom Anders Strömberg, som har åtagit sig att ta in offert för spolning, inte är 

närvarande diskuteras inte punkten.  

     



§ 6 Förslag om byggnationer hos Ainek/Enmark och Sundström.  

Det antecknas att förslagen för byggnationer har varit på remiss hos samtliga av 

samfällighetens medlemmar. Sista dagen för att inkomma med synpunkter har gått ut 

och inga synpunkter har inkommit. Det innebär att båda förslagen är slutligen 

godkända.  

 

§ 7 Övriga frågor  

Frågan om kartor/beskrivningar av indelning av städområden skjuts upp till nästa 

styrelsemöte.  

 

§ 8 Ordföranden tackar alla och avslutar mötet.  

 

 

 Magnus Bygdemark Mathias Ogenblad Gustav Sundström 

 

 ______________ _____________ ______________ 

 


